

**3** Про юридичні аспекти передачі землі від колгоспів органам місцевого самоврядування розповідає завідувач кафедри Ужгородського націонуверситету Владислав Пересоляк

**4** На Донеччині волонтери продовжують з'ясовувати обставини загибелі тварин у зоопарку звільненого від окупантів селища Ямпіль

**5** Як реалізують проєкт Національної поліції з охорони правопорядку на території Трибунівської територіальної громади на Тернопільщині



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 24 ЛИСТОПАДА 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№250 (7371)

## ЦИТАТА ДНЯ

РАФАЕЛЬ ГРОССІ:



«Люди повинні усвідомити, що ми не можемо продовжувати розраховувати на удачу, щоб уникнути ядерної аварії».

Генеральний директор МАГАТЕ щодо переговорів з агресором про створення зони безпеки навколо Запорізької АЕС

## Енергообладнання має надходити безперебійно

**НАРАДА.** Під головуванням Прем'єр-міністра Дениса Шмигала відбулась онлайн-нарада з керівниками дипломатичних місій та установ України за кордоном щодо забезпечення обладнанням та комплектуючими для відновлення пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ об'єктів енергетики України.

«Держава-терорист росія вчергове продемонструвала світові свою сутність. Ракетні удари по енергетичній інфраструктурі. По всій країні застосовано аварійні відключення електроенергії. Це вимушений крок, щоб уникнути аварій та розбалансування системи. Ремонтні бригади вже почали відновлювати пошкоджену інфраструктуру», — зазначив Денис Шмигаль.

Прем'єр-міністр повідомив, що Європейський парламент розпочинає ініціативу «Генератори надії». Найближчим часом у ЄС планують зібрати тисячі генераторів та іншого енергетичного обладнання для передачі в Україну.

Глава уряду дав завдання Міненерго налагодити цілодобову тісну координацію з МЗС та митницею, щоб енергетичне обладнання надходило в Україну швидко та безперебійно.

## ЦИФРА ДНЯ

**338,5 млрд грн** спрямовано з державного бюджету на соціальні виплати за період із січня по жовтень 2022 року, зокрема у жовтні — 34,3 млрд грн

## Євродепутати закликали до всеосяжної ізоляції росії як держави-терориста



**ГЕОПОЛІТИКА.** Європейський парламент визнав росію державою-спонсором тероризму

## На деокупованих територіях відновлюють роботу соціальні служби

**ТУРБОТА.** Держава фінансує всі соціальні виплати в повному обсязі для громадян на деокупованих територіях та відновлює роботу соцслужб, повідомила міністр соціальної політики Оксана Жолнович в ефірі національного марафону «Єдині новини».

«У листопаді вже профінансовано понад мільярд гривень на виплату пенсій у Херсонській області за поточний місяць. Крім

того, всі громадяни на деокупованих територіях отримують виплати за всі місяці, коли не могли зняти кошти з карток через російську окупацію», — заявила вона.

Це вагома фінансова підтримка людей, які жили в окупації та залишилися без грошей через воєнну агресію росії.

Міністр зазначила, що пенсії люди отримують у зручний

для них спосіб — Мінсоцполітики розробило спеціальний механізм, який дає змогу громадянам на деокупованих територіях обрати спосіб отримання пенсій за заявою, обираючи банківську картку або пошту.

Там, де управління соціального захисту ще не відновили роботу, діє спеціальний державний механізм прямого нарахування всіх соціальних до-

помог та виплат. Виплати малозабезпеченим, субсидії та допомогу на дітей громадяни отримують на банківські рахунки або грошовим переказом Ощадбанку.

Активно відновлюють роботу відділів соціального захисту та служб у справах дітей на деокупованих територіях. Через російську окупацію значна кількість соціальних працівників виїхала,

рятуючи життя, тому одна із проблем — брак кадрів.

«Ми допоможемо органам місцевого самоврядування сформувати кадри на деокупованих територіях та навчимо нових працівників, які не мають досвіду такої роботи. Для цього ми підготували спеціальний курс навчання та готові надати необхідні знання», — зазначила Оксана Жолнович.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 24 листопада 2022 року

USD 36.5686 за 1 долар США

EUR 37.7461 за 1 євро

PLN 8.0279 / AU 63514.9 за 1 злотий

AG 773.63 за 1 трійську унцію

PT 36236.19

PD 68829.05

4820103080039









